



立即發佈：2021 年 9 月 6 日

州長凱西·霍楚爾

在勞動節，霍楚爾州長簽署了四項立法，以提高工作場所的安全性並將更多的錢裝入工人的口袋裡

立法 (S.4682-B/A.485-B) 建立了在工作區實施超速監控系統的示範計劃

立法 (A.3350-A/S.2766-C) 要求建築承包商負責支付其分包商拖欠僱員的工資

立法 (S.6350-A/A.7434-A) 要求向接受 467-a 減稅的高端合作公寓和公寓的建築服務僱員支付現行工資

立法 (S.4049/A.5678) 擴展共用工作福利

州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 今天簽署了四項立法，以幫助提高工作場所的安全性並將更多的錢裝入工薪紐約民眾的口袋裡。這些法案建立了一個示範計劃，它在工作區實施超速監控系統，以保證工人的安全，並使建築承包商負責支付拖欠其分包商的工資。他們還要求向高端合作公寓和公寓的建築服務僱員支付現行工資，並擴展共用工作福利。

霍楚爾州長說：「每年的勞動節，我們都會想起有組織的勞工對建設紐約的重要貢獻，這就是為什麼我要簽署四項立法以幫助全紐約州的工人過上幸福生活的原因。這些法案將確保工人獲得合理的工資，獲得良好的福利並在工作場所保持安全。我們州擁有支援工薪紐約民眾的悠久歷史並為此感到自豪，我們正在努力強化這一點建設美好未來。」

勞動節立法以支持紐約的勞動力

保障工人安全

該立法 (S.4682-B/A.485-B) 建立了一個示範計劃，它透過照片裝置在工作區實施速度違規監控系統，並與涉及使用照片監控裝置的某些交通違規行為的責任和裁決通知有關。

參議員蒂姆·肯尼迪 (Tim Kennedy) 說：「在確保道路安全方面，紐約需要優先考慮駕車者和每天致力於改善和維護我們基礎建設的高速公路工人。我很自豪能與議員馬格納雷利 (Magnarelli) 和我們的勞動兄弟姐妹一起支持這項立法，因為我堅信這將挽救生命並使工人安全回家與家人團聚。透過將這項立法簽署為法律，霍楚爾州長正在加強在職保護，並實現對我們勞動力福祉的明確承諾。」

議員威廉·馬格納雷利 (William Magnarelli) 說：「我們道路上工人的安全非常重要。建立一個相機系統來記錄工作區的速度違規行為是保護這些工人的一個步驟。超速和分心會導致死亡。使用照片監控裝置可以識別那些違法並給我們的高速公路工人帶來危險的人。」

使承包商負責支付拖欠其分包商的工資

該立法 (A.3350-A/S.2766-C) 規定，建築項目的承包商應與其分包商共同支付其分包商拖欠僱員的工資。目前建築承包商不對其分包商的僱員的工資負責，除非承包商與其分包商的僱員之間存在僱傭關係。該法案預計適用於法案成為法律後 120 天內簽訂的合約。它還允許承包商向分包商索取工資資訊，如果未提供資訊，則拒絕付薪。

參議員傑西卡·拉莫斯 (Jessica Ramos) 說：「這個勞動節，我們為紐約工人創造了歷史。解決建築行業的工資盜竊問題並在共享工作計劃中提高紐約民眾的福利，使工薪家庭的口袋裡有更多的錢。我感謝州長以最快速度採取行動，並期待繼續努力實現公平和包容性的複蘇。」

議會成員拉托亞·喬伊納 (Latoya Joyner) 說：「今天，我們正在採取關鍵步驟來消除工資盜竊。這項立法保護勤奮的建築工人，而不是不道德的分包商的利益。工資盜竊是一種機會犯罪，對依靠薪水度日的人產生了極為嚴重的影響。有了這項立法，紐約州將確保建築工人不再受到剝削，並且能夠收到任何未付的工資。辛勤的工作應當獲得來之不易的報酬。」

向享受 467-A 減稅的建築物中的建築服務僱員支付現行工資

該立法 (S.6350-A/A.7434-A) 要求向根據稅法第 467a 條享受減稅的合作公寓和公寓的建築服務僱員支付現行工資。該法律適用於平均單位評估價值超過 60,000 美元的建築物，但平均單位評估價值為 60,000 至 100,000 美元且少於 30 個單位的建築物除外。立法作出宣誓書，證明支付給建築服務工人的現行工資的公共記錄，這些記錄可能會提交給法院或行政法庭。紐約州勞工部有權進行調查和聽證，並提交最終裁決以執行法律並確保僱員獲得適當的報酬。

參議員布賴恩·本傑明 (Brian Benjamin) 說：「能夠為建築服務工人提供現行工資和福利的豪華公寓樓也應該這樣做。在疫情期間，這些必要的工人每天都在冒著生命危險以確保紐約人的安全，他們應該受到尊重。我要感謝州長凱西·霍楚爾簽署這項法案來認可他們對紐約市經濟的重要性。」

議員卡門·德·拉·羅薩 (Carmen De La Rosa) 說：「公共資金不應該用於補貼低薪工作或削弱行業標準。對於那些使自己和家人的健康面臨風險最終獲得應得的工資和福利的必要的工人來說，這是一個大好日子。」

擴展共享工作福利

該立法 (S.4049/A.5678) 將共享工作福利的上限從連續 26 週更改為相當於 26 周福利的時間。透過共享工作計劃，僱主可以允許員工在減少工作時間的同時獲得部分失業保險福利，來留住員工並避免裁員。根據現行法律，無論索賠人在失業保險下的最高福利權

利是多少，索賠人只能獲得 26 週的福利。該法案將允許索賠人根據共享工作計劃收取減少的失業保險福利，直到他們達到傳統失業保險下的最高福利金額。

議會成員拉托亞·喬伊納 (Latoya Joyner) 說：「紐約致力於保留工作崗位，留住有經驗的僱員，並確保僱主在經濟有望反彈時擁有最大優勢。根據該立法，紐約州將延長符合條件的索賠人根據共享工作計劃獲得福利的時間長度。該計劃對僱主和僱員都有利。作為紐約州議會勞工委員會主席和這項立法的發起人，我很高興州長已將其簽署為法律。」

紐約州 AFL-CIO 主席馬里奧·希倫托 (Mario Cilento) 說：「從第一天起，霍楚爾州長就承諾與立法機構和勞工步合作，她已經透過簽署幾項改善勞動人民生活的法案來兌現這一承諾。今天簽署成為法律的法案將：加強道路工作區的安全性，為因裁員而減少工作時間的工人提供更公平的失業救濟金，追究不道德的私人建築承包商的工資盜竊責任；並要求按照現行薪酬為在享受稅收減免的住宅建築中工作的人發薪。我還要感謝兩院的民主黨多數黨和法案發起人、議會勞工委員會主席拉托亞·喬伊納、參議院勞工委員會主席傑西卡·拉莫斯、參議員蒂姆·肯尼迪、議員威廉·馬格納雷利、參議員布賴恩·本傑明和議員卡門·德·拉·羅薩使這些改變了生活的法案成為優先法律。」

紐約州建築業貿易委員會主席加里·拉巴貝拉 (Gary LaBarbera) 說：「我們感謝霍楚爾州長將這項重要的立法簽署為法律，該法律將為紐約的建築工人提供新的補救措施，以打擊剝奪辛勤工作的男性和女性的尊嚴和生計的工資盜竊行為。這是幫助清理不道德承包商行業的重要一步，也是紐約將不再容忍持續欺壓工人的壞人的明確訊號。我們也感謝我們的立法領導人對這項重要立法的持續承諾，我們期待著與他們和霍楚爾州長合作，繼續推進和保護工人的權利。」

SEIU Local 32BJ 總裁凱爾·布拉格 (Kyle Bragg) 說：「在這個勞動節，32BJ 讚揚州長凱西·霍楚爾簽署立法，以提高紐約工人的工資和福利並加強對他們的保護。在 2019 冠狀病毒病疫情期間冒著生命危險保護紐約人安全的 2,000 多名建築服務工人將最終開始賺取夠養家糊口的工資。疫情還暴露了在經濟動盪期間為工人建立強大安全網的重要性。最大限度地增加工人可以透過 NYS DOL 的共享工作計劃領取福利的週數對工人和僱主都有幫助。我們期待繼續與立法機關和州長合作，讓所有工人都能享受福利。」

紐約市木匠區議會執行秘書兼財務長約瑟夫·蓋格 (Joseph Geiger) 說：「多年來，被剝削的工人一直被貪婪的承包商剝削，並且求助無門。這項立法將確保紐約的每一位建築工人都不會遭遇工資盜竊。尤其合適的是，它將由一直是各地勞工和工人堅定盟友的霍楚爾州長簽署成為法律。紐約市木匠區議會還感謝參議員拉莫斯和眾議員拉托亞·喬伊納領導在州立法機構通過該法案。這證明政府對於美國工人來說仍是積極的力量。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)